

## 邯郸市煤气公司 全力做好供气保障

面对近段时间的持续高温,邯郸市的煤气最高日供气量达40万 $m^3$ ,供气压力增高的同时,燃气设施安全运行也面临高温炎热天气严峻的考验。对此,市煤气公司在保证气源、科学调度、稳定压力、提升煤气整体储供气能力的基础上,积极采取多种措施,做好供气设施维护保养和降温处理,进一步提高设备安全运行系数,完善预警机制,全力保障安全稳定供气。针对今年市政施工多、近期天气持续高温等严峻安全形势,一是重点做好东西两站储气设施的安全运行保障工作。为避免高温对储气柜、液化石油气球罐、瓶组间、加压机、等设施的影响,公司进一步加强设施的监控和巡检,并采取喷淋等方法使设施处于正常运行状态。同时针对可能出现的用电高峰问题,提前做好应急准备。二是重点强化了外管线的巡查、室内设施的普查和施工现场燃气设施的维护工作,对于重点施工路段,增加监护人员,做到24h严密监护。

目前,公司已集中力量组织完成了储气柜、球罐、风机、瓶组间等关键设备的检修、保养、避雷测试等工作,对部分供气设施进行了更换,并在燃气设施附近划定了安全区域,张贴发放安全宣传单,杜绝安全隐患,燃气抢险队24h严阵以待,及时处理各类用气故障,为营造安全稳定的供气环境提供有力保障。

(朱慧方辉)

## 认真学习科学发展观 确保用户安全用气

北京首都机场动力能源公司燃气分公司,进一步强化重点行业安全生产监管,坚决遏制重特大安全事故发生。燃气行业虽然是高危行业,但我们坚信只要真正把安全问题放在心上,将工作落实到每一个人身上,就能最大限度地确保安全。自学习科学发展观活动开展以来,我们积极总结、固化在奥运保障期间的先进机制经验,进一步完善了各项应急保障方案;在为燃气用户的服务中,我们认真落实“检查一户,放心一户;维修一户,安全一户”的工作理念,努力提高服务品质,在安全检查和维修工作的同时,向用户提供燃气法规及安全用气常识宣传,提高了用户安全使用燃气用具的意识,全面提升维修服务管理水平;在管网设施方面,燃气分公司加大工作力度,对老旧调压箱、闸井进行了更换、维修,对老旧小区户内的易损部件进行了免费更换,提高了设施的安全系数,保证了居民的用气安全。我们将以这次学习科学发展观活动为新的起点,继续深入贯彻落实科学发展观,牢固树立安全发展理念,加强安全服务,加强队伍建设,消除生产隐患,努力开创安全生产新局面。安全发展就是要树立大安全观,形成全员重安全、抓安全的良好氛围,建立健全全员、全过程、全方位的安全生产保障体系、无缝隙安全生产责任链条、无懈怠安全生产推进机制。我们将始终坚持以科学发展观武装头脑,解放思想、实事求是、与时俱进,进一步全面领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,进一步增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,将燃气分公司的安全工作推向一个新的高度。

(杜滨)

## 峰峰矿区煤气公司开展 党员干部廉政警示 教育活动

为纪念建党88周年,2009年7月1日上午9时,峰峰矿区煤气公司组织全体党员干部开展廉政警示教育,进行了一次有意义的党日活动。公司书记肖秋明就本次活动提出了三点意见,一是全体党员要深刻认识开展廉政警示教育的必要性;二是要努力增强拒腐防变能力;三是要把廉政警示教育与加强作风纪律建设紧密结合。自觉加强人生观和价值观的改造,严格自律,经受住市场经济条件下各种诱惑的考验,始终用党纪国法约束自己。自觉牢记“两个务必”,弘扬良好风气,做到廉洁奉公、勤政为民,把公司建设成为勤政廉政、务实高效、和谐向上的集体。公司全体党员干部在观看了警示教育片《王怀忠的两面人生》后,受益匪浅。王怀忠作为原安徽省副省长,不注重思想改造,被金钱所诱惑,利用手中人民赋予的权利,恣意忘形,胆大妄为,搞权钱交易、收受贿赂,从领导干部的岗位上一步步地走向堕落,陷入犯罪的泥潭,把自己送入了地狱之门。大家通过看警示教育片,要从中吸取教训,引以